

# Урок 1

Что мы знаем о происхождении  
шахматной игры?

# Король-завоеватель



- В некотором царстве в некотором государстве жил-был король. Он был настолько воинственный, что не давал покоя ни одному соседнему государству. Во всех военных походах против соседних королевств он неизменно оказывался победителем. Гибель людей, разрушение городов неизменно сопутствовали этому увлечению воинственного короля.

# Совет мудрецов



- Чтобы положить конец войнам собрали мудрецы воюющих государств свой Совет. Результатом его явилось рождение новой военной игры, которая должна была отвлечь полководцев от ведения военных действий.
- Обратились мудрецы к воюющим правителям государств – королевств: “Зачем вы разрушаете города, губите своих воинов, приносите неисчислимые бедствия своим народам? Вот Вам новая игра, которая позволит соревноваться в воинской доблести, не принося никому несчастий и страданий.”

# Весь мир играет в шахматы



- Новая военная игра настолько понравилась королю, что он стал проводить за ней всё своё время. Постепенно игре научились и придворные, а спустя некоторое время она распространилась по всему миру - среди королей и королев, знатных вельмож и простолюдинов . Так рассказывает легенда о происхождении шахматной игры.